



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

Către: Birourile permanente reunite ale Camerei Deputaților și Senatului

În temeiul art. 113 din Constituția României și al art. 94 din Regulamentul activităților comune ale Camerei Deputaților și Senatului, republicat, vă înaintăm moțiunea de cenzură intitulată **„Guvernul Ciolacu-Faliment = gaură bugetară, firme căpușă de partid, batjocorirea bătrânilor. Demiterea guvernului PSD, urgență națională”**, inițiată de senatori și deputați aparținând grupurilor parlamentare ale USR, UDMR și al neafiliaților (membri ai partidelor politice REPER și Forța Drepte), conform listei de semnături anexate.

MOTIUNE DE CENZURĂ

„Guvernul Ciolacu-Faliment = gaură bugetară, firme căpușă de partid, batjocorirea bătrânilor. Demiterea guvernului PSD, urgență națională”

Un Guvern care nu știe ce se întâmplă în economie, care nu are nicio idee despre ce trebuie refăcut pentru a-i redresa bunul mers, care apelează la minciuni când ar fi trebuit să apeleze la specialiști și experți nu este un Guvern care poate să rămână în funcție. Un premier care una spune astăzi, ca să se contrazică mâine și să facă exact contrariul a ceea ce singur a spus că va face cu o zi înainte nu este un premier care merită să rămână în funcție. Guvernul Ciolacu s-a dovedit a fi incompetent, rupt de realitate și mai ales incapabil să spună adevărul cetățenilor României.

Minciunile premierului Ciolacu

Marcel Ciolacu a început să discute despre deficitul bugetar când a anunțat creșterile de taxe și impozite pe care le-a aruncat în presă pentru a pregăti opinia publică, în speranța că vom înghiți cu toții această gogoasă fără să îi reproșăm ceva. În primul rând, ar fi trebuit să vorbească despre deficit încă de anul trecut, dacă ar fi fost un politician responsabil. Deficitul nu e o furtună de vară care vine peste noapte și te prinde nepregătit. Toți specialiștii în economie și finanțe știau de multă vreme riscurile pe care România le va avea de înfruntat, dar se pare că singurul care a fost luat pe nepregătite este și singurul care are mijloacele necesare pentru a preveni o criză, respectiv premierul României, scaun ocupat la acest moment de către Marcel Ciolacu. Acest balet iresponsabil este un motiv suficient pentru un premier să-și dea demisia, dar cum nu așteptăm acest gest de la un premier PSD, moțiunea de cenzură este instrumentul necesar pentru a schimba acest Guvern care a recunoscut singur că a venit la Palatul Victoria nepregătit pentru a governa.

Marcel Ciolacu: „nu se va mări niciun impozit și nu vor fi introduse impozite noi”

Acestea sunt cuvintele actualului prim-ministru al României, cel care s-a instalat în funcție nepregătit și care încearcă acum să ne facă să credem că rezolvă o criză despre care nu știa nimic și pentru care nu e vinovat. Declarațiile premierului sunt nu doar un fals grosolan, ci și o încercare rușinoasă de a manipula opinia publică. Dacă ar fi avut onestitatea de a fi cinstit cu cetățenii României, ar fi recunoscut că nu știe ce trebuie făcut și că a decis să bage mâna în buzunarul familiilor românilor și

să le ia niște bani cu care să își acopere propria neputință, sau măcar ar fi recunoscut că va crește taxele pentru a acoperi găurile din buget provocate de incompetența politică a propriului Guvern. Să anunți că nu vei crește impozitele este o tactică demnă de un hoț care îți intră în casă și îți spune că nu îți va fura covorul în timp ce îți târăște televizorul după el.

Marcel Ciolacu: „lucrul acesta se știa încă din luna mai, în urma avertismentului venit de la Comisia Europeană”

Suntem în fața unui val de imens de populism care riscă să pună România într-o situație politică deosebit de periculoasă la nivel european. Un val de populism pe care un partid apărut de niciunde, cu finanțări dubioase și mesaje identice cu ale Kremlinului îl provoacă în toate straturile societății românești. Să nu uităm cine a cultivat acest discurs, cine a provocat această apariție toxică în societate, cine sunt cei cu adevărat responsabili de acest curent. Poate că ați uitat discursurile anti-europene ale domnului Dragnea, cel care l-a adus în politica mare pe domnul Ciolacu. Poate ați uitat cum se considera domnul Dragnea o victimă a complotului Europei la adresa adevăraților patrioți care urmau să sfârșească la închisoare pentru corupție. La fel după cum poate ați uitat de Gabriela Firea și Florentin Pandele, cei care au dus pe culmi ireale pelerinajul religios politic. Lista e cu mult mai mare, dar ce trebuie să ne reamintim este că toate aceste nume sunt ale unor oameni care au condus PSD și alături de care Marcel Ciolacu a crescut politic. Din nefericire pentru noi, Marcel Ciolacu face ceea ce a învățat la partid și își caută scuze pentru propriile neputințe, aruncând vina pe Europa. În timp ce singur declara că nu va crește impozitele, uitând să spună de taxe, a scăpat din greșeală și informația că primise avertizări europene încă de la începutul anului. Desigur, vina pentru criza internă e a Europei care a îndrăznit să se amestece în treburile interne ale României. Nu e un derapaj întâmplător al unui premier care conduce o țară europeană. Este o obișnuință a liderilor PSD care au hrănit inconștient un naționalism periculos și păgubos. În 2022, domnul Ciolacu spunea senin că „trebuie să ne păzim și valorile României în ceea ce privește Uniunea Europeană” – cu nimic mai prejos de George Simion, la fel de iresponsabil ca cei de la AUR, pe care îi cultivă fără să înțeleagă pericolul la care supune România.

Marcel Ciolacu: „eu, Marcel Ciolacu, și nici PSD nu am contribuit la proiectul PNRR”

Încă din momentul în care Uniunea Europeană a propus un program de redresare economică prin care România urma să primească sume considerabile de bani, PSD, prin gura domnului Ciolacu, Rafila și alții au început să critice PNRR. Era un politician în opoziție, făcea ce știa PSD să facă mai bine – să identifice statul cu partidul și să împartă politicile, deciziile și asumările în funcție de tribul în care ei

se găsesc. Dar, din poziția de premier, aceste declarații sunt jignitoare și iresponsabile. Interesele naționale nu sunt arondate unui partid, banii europeni nu sunt pentru a fi impozitați de către un partid și nici pentru a fi impozitați de intermediari care se ocupă cu șpăgi. Domnului Ciolacu nu trebuie să îi pese cine a contribuit la PNRR, pentru că lumea nu începe și nu se termină cu guvernarea sa iar ce este extern letopiseșului propriu nu există. Dorim să îi reamintim că el este un nume pe lista de premieri PSD compusă din Nicolae Văcăroiu, Adrian Năstase, Victor Ponta și Viorica Dăncilă. Oricât ne-am dori ca aceste nume să nu ne răsune în minte zi de zi, întrebându-ne cum ar fi fost România fără ele, domnul Ciolacu nu își poate permite întrebările și comportamentul unui simplu cetățean, pentru că el a ajuns premierul României. În cazul în care nu înțelege ce presupune această poziție, e important să îi amintească cineva că PNRR nu e al lui sau al altcuiva, nu se ia pe persoană fizică și nu se gestionează din bucătărie, la un pahar de voie bună.

PNRR este un program european din care România face parte și pe baza căruia trebuie să încaseze mulți bani pentru realizarea unor angajamente luate de comun acord cu instituțiile europene. Treaba pentru care poporul român l-a angajat pe Marcel Ciolacu ca premier este să îndeplinească angajamentele, nu să se plângă că nu le poate îndeplini. De meseriași care își pun mâna în șold și întrebă retoric: „Cine v-a lucrat aici?” suntem sătui. Așa că premierul Ciolacu, atunci când îndrăznește să se scuze că el nu a lucrat la PNRR, o poate face doar dacă ține în mână hârtia pe care și-a scris demisia. Orice cetățean are dreptul să critice programele naționale sau europene, nu și premierul de la care așteptăm soluții și muncă pentru angajamentele luate. Pentru că domnul Marcel Ciolacu nu face distincție între prerogativele funcției pe care o ocupă și calitatea de simplu cetățean, îi oferim această moțiune de cenzură care îl va repune în drepturile sale firești de om gata să critice Uniunea Europeană pentru motive închipuite, alături de prietenul și colaboratorul său, George Simion.

Marcel Ciolacu: „România are cea mai mare evaziune fiscală din Uniunea Europeană”

Sunt cuvintele domnului Marcel Ciolacu, premier al României, cel care asistă cu tristețe jucată actricește la dezastrul economic pe care propriul său Guvern l-a provocat. Domnul Ciolacu ne oferă lacrimi în loc de soluții, ne spune că nu cresc impozitele, se enervează când presa îl întrebă de taxe și ia o serie de decizii care vor îngropa economia pentru simplu fapt că el și colegii săi nu știu cum să rezolve o situație economică prin care trece țara. Deciziile panice ale acestui guvern vor afecta întreaga economie și se vor răsfrânge asupra stării economice a fiecărei familii din România. Iată care sunt riscurile la care ne supune guvernul condus de Marcel Ciolacu:

Dispariția locurilor de muncă. Creșterea de taxe la microîntreprinderi și la persoanele fizice autorizate lovește exact în categoria cea mai activă a societății românești. În România, nimeni nu are curajul să spună că supraviețuirea vine dintr-un loc de muncă la stat sau la o multinațională. Sunt locuri de muncă sigure și unde salariul vine fără stresul zilei de mâine pe care îl produce o afacere mică sau pe persoană fizică. Ce nu înțelege PSD însă, e că nu toți cetățenii României se pot angaja la stat și numărul de locuri de muncă la multinaționale sunt limitate. Faptul că unii consilieri ai domnului Ciolacu au o înțelegere limitată a mersului economiei și sunt marcați ideologic de teama de economie liberă nu justifică aventurile fiscale ale unui guvern care ar trebui să ia în considerare toți cetățenii acestei țări. Nu poți supraimpozita la nesfârșit un segment al populației care și-așa trăiește cu teama zilei de mâine și care este singurul care încearcă să țină economia locală și comunitară pe linie de plutire. Se vor închide afaceri și se vor desființa locuri de muncă despre care veți auzi doar în analizele economice din anii care vin pentru că o firmă mică sau medie dintr-un oraș de provincie nu o să poată veni la televizor la o oră de maximă audiență și să amenințe cu închiderea unei fabrici și dispariția a mii de locuri de muncă. Nu, domnule Ciolacu, acești oameni vor muri în tăcerea și în nepăsarea dumneavoastră, care nu înțelegeți că există milioane de oameni în țara asta ce nu pot face afaceri cu statul și nici nu au cum să lucreze la stat așa cum vă angajați dumneavoastră rudele și acoliții.

Explozia prețurilor. Orice creștere de taxe se vede în prețul pe care cetățeanul îl va plăti la magazin. Probabil că Marcel Ciolacu va explica noile taxe ca pe o măsură naționalistă de pedepsire a marilor companii, sau poate că va ieși triumfalist să spună cetățenilor că o face pentru ei, că iată că și bogații ajung să plătească. E posibil, pentru că ne-am convins că economia domnului Ciolacu se reduce la 10% din orice poate fi impozitat de el și partidul domniei sale. Din păcate, economia reală se bazează pe mecanisme necruțătoare, care duc la efecte neașteptate în urma unor măsuri iresponsabile. Orice creștere de taxe se transformă în creșteri de prețuri și orice intervenție a statului este plătită de către cetățenii care au și statut de consumatori. Pentru aceste motive, nu se fac intervenții haotice și intempestive în economie. Din aceasta cauză ni se repetă de ani și ani de zile că e nevoie de predictibilitate. De aceea se face bugetul cu un an înainte și nu într-o seară la o cârciumă cum face PSD. Economia e o știință care are în spate reguli complexe pe care dacă le ignori, ajungi să le plătești. Și nu le plătește premierul care nu știe ce decizii ia, ci le plătește cetățeanul simplu, în fiecare zi, la fiecare pâine și litru de lapte pe care îl cumpără.

Locuințele se vor scumpi accelerat. Marcel Ciolacu încearcă să își rezolve o problemă de guvernare și incompetență politică, provocând o schimbare de paradigmă în cultura imobiliară din România. O astfel de decizie ar fi trebuit luată pe baza unor studii și consultări serioase la nivelul

întregii societății și nicidecum să fim puși în fața faptului împlinit pentru că un guvern nu știe cum să adune niște bani pentru a-și acoperi incompetența.

Decenii la rând, PSD a schimbat după cum i-a trăsnet unuia sau altuia modul de funcționare al societății românești, pentru a dispărea din politică după un mandat și a lăsa cetățenilor români alte și alte noi probleme. În același mod, politicienii PSD au inventat *pensiile speciale* pentru a-și rezolva pentru sine o problemă financiară, iar astăzi o întreagă țară suferă pentru că acest guvern nu are curajul și nu știe cum să rezolve o gaură uriașă în sistemul de pensii. Mai știm și că explozia prețurilor la locuințe îi va afecta pe cei tineri care își doresc să întemeieze o familie și să aibă un start corect în viață și în nici un caz pe politicienii de la PSD care sunt specialiști în afaceri imobiliare, nu în a ajuta cetățeanul simplu atunci când are nevoie.

Sănătatea va deveni un lux, destinat celor bogați, cu relații și influență. Creșterea taxelor pe serviciile medicale și pe produsele asociate le vor transforma în produse de lux pe care și le vor permite doar cei cu foarte mulți bani. Practic, doar anturajul liderilor PSD își va mai permite servicii de calitate, situație pentru care nu am primit niciun fel de explicație de la ministrul sănătății, Alexandru Rafila, un alt politician PSD care ocupă inutil o poziție în guvernul României.

Zeci de politicieni PSD au mers la închisoare pentru evaziune fiscală. Domnul Ciolacu, premier și șef la PSD ne anunță cu tristețe „că avem cea mai mare evaziune fiscală din Uniunea Europeană, peste 10% din PIB, respectiv 160 de miliarde de lei”. Îi transmitem înapoi că știm acest lucru, că societatea românească discută aceste informații de mai bine de un deceniu, că s-au tras nenumărate semnale de alarmă și că s-a încercat de mai multe ori reforma ANAF. Poate că Marcel Ciolacu acum a deschis televizorul, sau poate că acum a aflat de la vreun consilier că se face evaziune uriașă în România. Suntem surprinși să aflăm că Marcel Ciolacu nu știe că, ceea ce pentru noi este evaziune, pentru colegii săi este model de business. Cu această ocazie dorim să îi transmitem premierului Ciolacu faptul că investirea sa în funcția de prim-ministru nu a fost făcută pentru a i se oferi acces la informații interesante pe care întreaga națiune le știe. Marcel Ciolacu nu e premier pentru a ne transmite tristețea care îl cuprinde în fața realității. Marcel Ciolacu e premier pentru a prezenta un plan bine pus la punct despre combaterea evaziunii, creșterea colectării la bugetul de stat, reforma și digitalizarea serviciilor oferite de ANAF, creșterea pedepselor din zona de evaziune și orice altă soluție pe care specialiștii în domeniu o pot propune pentru o mai bună funcționare a economiei. În schimb, Marcel Ciolacu e trist și uimit că statul nu colectează bani la buget, e luat pe nepregătite de deficitul bugetar și a decis să îi pedepsească cu noi taxe pe cei care muncesc

Pentru binele tuturor, pentru liniștea domnului Ciolacu, pentru a trimite acasă un Guvern care nu știe de ce se află la Palatul Victoria, există o singură soluție, democratică și la îndemâna unor politicieni trimiși în Parlamentul României pentru a ține cont de nevoile cetățenilor români: moțiunea de cenzură prin care guvernul Ciolacu este demis.

Moțiune de cenzură: „Guvernul Ciolacu-Faliment = gaură bugetară, firme căpușă de partid, batjocorirea bătrânilor. Demiterea guvernului PSD, urgență națională”

